
Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организована «горячая линия» по приему сообщений о невыплате заработной платы жителям Сахалинской области



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организована «горячая линия» по приему сообщений о невыплате заработной платы жителям Сахалинской области.

"Горячая линия" открыта по следующим телефонам: 89147576900 – телефон дежурного следственного управления; 25-04-97 – телефон доверия следственного управления.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1257917>